

西瓜摊被城管砸烂? 一场闹剧 执法记录仪显示:瓜农自己砸的

昨天,有网友发微博称,城管执法队员在鼓楼区龙蟠里取缔无证西瓜经营户时,将西瓜全部砸烂了,现场一片狼藉。而且微博中还附了两张照片。但是,现代快报记者调查发现,这些西瓜其实是瓜农自己砸的。他们的卖瓜摊点也不符合规定,占据了盲道,必须要迁移。

现代快报记者 李宇龙

网传城管砸烂西瓜

昨天,微博网友“@呵呵鑫——答对了”发了两张照片,照片中,一辆城管执法车停在西瓜摊点前面,而旁边散落着许多被砸烂的西瓜,现场一片狼藉。

网友所拍摄的地点是在鼓楼区的龙蟠里。昨天中午,记者在路口处找到了这处西瓜经营摊点。此时,散落在马路上的西瓜已经被清理上了环卫车。城管执法的卡车仍旧停在西瓜摊点的前面,车上不少西瓜已经破碎。这处摊点的西瓜堆在人行道上,大部分西瓜也已经破损。

现场的一名女摊主说,这些西瓜都是华侨路街道的城管执法人员砸的。“他们上午来了四五十个人,上来就抢西瓜。”她说,她和老公在与城管执法人员争执的过程中,对方将他们的西瓜砸烂。“他们砸完西瓜就走了,到现在我们找不到他们的人。”

执法视频显示: 经营户自己砸的瓜

记者来到华侨路街道城管中队,一位负责人表示,西瓜是摊贩砸的。他指着当天上午的执法记录仪视频解释,上午9点多,他们到龙蟠里对占道经营的摊点进行驳载时,经营户不配合,自己砸烂自己的西瓜。“实际上,我们是想帮他们把西瓜搬到安置的摊点那儿。”

城管提供的视频中显示,几名城管队员和协管员正在往执法车上搬西瓜的过程中,除了女摊主之外,还有其他四五名男子也来到摊位前。女摊主从摊位上搬起西瓜砸到执法车的车斗上,一名中年男子搬着西瓜一个接一个往路上扔。之后双方争执了一会儿之后,城管执法人员继续往车上搬西瓜,女摊主的丈夫开始踢踹摊位上的西瓜。之后,又有两三名男子加入了砸瓜的队伍。女摊主爬上执法车,开始砸车上的西



执法记录仪视频中,瓜农和几个经营户在砸西瓜

瓜。据了解,除了女摊主和她的丈夫之外,视频中参与砸瓜的人是其他的摊主。现场的城管队员多次拉住女摊主的丈夫,对他进行劝阻。

市民投诉西瓜摊占道

这位负责人说,今年5月30日,城管部门就接到市民的投诉,这里的占道经营情况很严重。龙蟠里路边的人行道上有五六家西瓜经营摊点,严重影响了市民正常通行。他们曾在当天就对经营户进行劝离,但是,这户西瓜摊主不愿意离开,出现自己砸自己西瓜的行为。

为了避免冲突,城管部门多次对商户下发通知,要求这些摊点补办相关手续并且安置合适的地点让他们进行销售。“这个过程中,我们也

考虑到经营户的利益,让他们在1个星期内把自己剩下的存量西瓜在安置点进行销售。”

这位负责人说,6月12日之前,他们就已经组织经营户进行抽签,把合法销售的地点告知了经营户。除此之外,城管部门要求经营户在6月13日到14日两天进行迁移。昨天上午9点多钟,鼓楼区华侨路街道城管中队的执法人员到现场,对还未到指定地点销售的经营户进行帮助驳载。在这个过程当中,一名李姓经营户情绪激动,喊来其他经营户帮他一起砸自己家的西瓜。这一行为造成交通拥堵,近百个西瓜受损。“他们还阻挠我们不让执法车开走。”这位负责人说,他们目前已经向华侨路派出所报警。

乘客上黑车
被逼着交高额车费 [后续报道]

10人涉嫌强迫交易罪
被江宁检方依法批捕

快报讯(记者 张玉洁)有一伙“黄牛”,活跃在南京火车站附近,号称可以免费带乘客去坐价格很低的长途大巴。然而当乘客上车后,他们开始索要高额小车费、座位费等。不少乘客在他们的暴力威胁下,只得乖乖交钱。3月12日,现代快报曾有相关报道。后警方经调查,抓获25名嫌疑人。昨天南京检方发布消息,倪某、袁某等10名嫌疑人涉嫌强迫交易罪,被江宁检方依法批捕。

今年3月,有网友发帖称,自己的弟弟在南京火车站被“黄牛”拉上了一辆黑车,去宜兴的费用竟高达300元。不想坐车还不行,因为黄牛会以暴力威胁。

随后现代快报记者调查发现,火车站附近确实有不少这样的黄牛,他们一旦发现有的乘客有换乘大巴的需求,就上前拉客,以低价吸引乘客,并把客人带到火车站附近的上客点,把客人送上黑车。而上车后的乘客,并不能享受到低价的优惠,反而要被迫交纳小车费、座位费等费用。

南京警方经过侦查,于今年4月一举捣毁这个“黄牛”团伙,在江宁等地抓获25名嫌疑人。昨天南京检方发布消息,团伙中倪某、袁某等10人,涉嫌强迫交易罪,被江宁检方依法批捕。据检方初步了解,这伙人2013年开始作案,在南京火车站等地,多次以低价骗被害人乘坐车辆后,通过暴力或威胁的手段强行索要小车费、座位费等费用。

浓情端午节

订购热线:
96060

佳节必备

■真真老老福韵礼盒

端午超值大礼盒:十只装(6荤4素)

42
元
礼盒装



▼ 扫码
快速订购



■真真老老真味礼粽

端午超值大礼盒 1880 克:

肉粽 5 袋 + 豆沙粽 5 袋 + 蛋黄肉粽 2 袋 + 腐乳肉粽 2 袋 + 八宝香粽 2 袋 + 蜜枣粽 2 袋

98
元
礼盒装

■豆奶比牛奶营养更全面

端午优惠活动:买一箱送 2 盒

维维豆奶综合了大豆和牛奶的营养成分,具有口感细腻、香味浓郁、营养丰富,动植物蛋白互补;不含胆固醇,是动脉硬化、心脑疾病、肥胖症等患者理想的食品,使营养结构更均衡合理,具有增强人体免疫力、延缓衰老的作用。

55
元
21 盒装

生鲜美食

■正宗盱眙龙虾 端午节团聚佳品

当天料理 极速配送 正宗口味 开袋即食

新鲜美味的龙虾采取预售,2015 年 6 月 18 日 16 点预定截止,6 月 19 日全面配送。端午节特惠,两斤龙虾仅需 118 元!(每只龙虾大约 4-6 钱重,以实际重量为准。)



★前 20 个订单各赠送 1 斤

扫描微信二
维码,快速订购

盱眙
龙虾
118
元 / 2 斤

■正宗童子鸡 佳节美味

全程冷链 保证新鲜

现代快报与南京六合正规养鸡场合作推出优质童子鸡,6 月 18 日 16 点前预定的读者,在 19 日下午即可收到,为保证新鲜,童子鸡均为当日凌晨在农场宰杀后速配至南京,源头和新鲜度都有保障!

新鲜
预售 49
元 / 约 500g



▶ 扫码快速订购



关注现代快报
“大米”微信,了解选
购各种优质大米

■快报定制江苏好大米

价格实惠 送货到家

此款大米由现代快报独家订制出品,中储粮远望有限公司全面配合。在 2013 全国优良食味粳稻品评会上,凭借优良的适口性和独特的自然香味喜获一等奖殊荣,被誉为“江苏最好吃的大米”。南京主城区统统免费送到家!

快报
定制 58
元 / 10kg



◀ 扫码快速订购

新鲜水果

■脆爽多汁大别山甜桃

有机农场新鲜采摘 直供南京

这种桃子的品种是早甜,在脆的时候吃口感爽甜,软的时候吃又有水蜜桃的蜜甜,预售 6 月 18 日 16 点截止,6 月 19 日开始陆续配送。



◀ 扫码快速订购
新鲜
预售 50
元 / 约 10 斤装



■大沙河油桃 节日新鲜达

新鲜采摘 送货上门

纯天然绿色无公害,保证新鲜,预定 6 月 18 日 16 点截止,6 月 19 日开始配送。



◀ 扫码快速订购
新鲜
预售 55
元 / 5 斤装



■新疆库车小白杏 甘甜多汁

产自新疆库车小白杏,甘甜爽口,细腻多汁。佳节好选择,预定 6 月 18 日 16 点截止,6 月 19 日开始配送。



◀ 扫码快速订购
超值
低价 75
元 / 3 斤装

